Итоговая контрольная работа для 8 класса (демоверсия)

1.Какое количество теплоты нужно затратить, чтобы расплавить кусок алюминия массой 300 г, взятый при 58 0С? Удельная теплоёмкость алюминия 920 Дж/кг*0С, температура плавления 658 0С, удельная теплота плавления 390000 Дж/ кг. 

2.Найдите напряжение на концах проводника, изготовленного из железа, если его длина 120 мм, площадь поперечного сечения 0, 04 мм2, сила тока 240 мА.  Удельное сопротивление железа   0,1 Ом*мм2/м.

 3.Определите стоимость электроэнергии за месяц (30 дней) при пользовании  

  компьютером, если он работает по 2 часа в сутки. Потребляемая мощность  

  компьютера 200 Вт. Тариф 3,36 руб за 1 кВт *ч.

 4. Постройте изображение предмета, находящегося во вторым   фокусе собирающей линзы. Какое это изображение?

 5. Три проводника сопротивлением 5 Ом, 15 Ом и 25 Ом соединены параллельно 

  и включены в сеть с напряжением 220 В. Определите силу тока участка цепи.
